



Váš dopis zn.	Č. j. IPR	Vyřizuje/kancelář/linka	Datum
	12888/2016	JUDr. Nováková/SPE/PRAV RNDr. Caha/INFR	- 2 - 12 - 2016

**Věc: Žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb.**

Odbor ochrany prostředí Magistrátu hlavního města Prahy dopisem MHMP 2068986/2016/OCP-V-516/Chl ze dne 16. 11. 2016 postoupil Institutu plánování a rozvoje hlavního města Prahy, příspěvkové organizaci (dále jen „IPR Praha“), k vyřízení žádost [redacted] o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“). Žadatelka žádá o poskytnutí výsledků všech měření venkovního hluku provedených na území městských obvodů Újezd, Čestlice, Křeslice, Průhonice, Šeberov a dálnice D1 ve směru na Brno v úseku od 0 – 10 km a ve směru na Prahu v úseku od 10 – 0 km, včetně veškerých protokolů o zkouškách s vyhodnocením akustické studie, zpracovaných akustických studií či jiných měření venkovního hluku v uvedených lokalitách.

V souladu se zákonem IPR Praha žádost posoudil a rozhodl podle ustanovení § 15 odst. 1 zákona o svobodném přístupu k informacím

**takto:**

**žádost [redacted] o poskytnutí informace podle zákona o svobodném přístupu k informacím, spočívající v žádosti o poskytnutí výsledků všech měření venkovního hluku provedených na území městských obvodů Újezd, Čestlice, Křeslice, Průhonice, Šeberov a dálnice D1 ve směru na Brno v úseku od 0 – 10 km a ve směru na Prahu v úseku od 10 – 0 km, včetně veškerých protokolů o zkouškách s vyhodnocením akustické studie, zpracovaných akustických studií či jiných měření venkovního hluku v uvedených lokalitách**

**s e o d m í t á.**

### Odůvodnění:

IPR Praha žádost, kterou mu postoupil odbor ochrany prostředí Magistrátu hlavního města Prahy dopisem MHMP 2068986/2016/OCP-V-516/ChI ze dne 16. 11. 2016, posoudil v souladu se zákonem o svobodném přístupu k informacím a konstatuje dále uvedené skutečnosti.

Měření venkovního hluku nepatří do působnosti IPR Praha, proto IPR Praha nezadává žádná měření venkovního hluku a ani nemá k dispozici měření prováděná jinými subjekty.

Za ochranu před hlukem způsobovaným z provozu na pozemních komunikacích je zodpovědný jejich správce, respektive vlastník, což je v případě dálnice Ředitelství silnic a dálnic. Doporučujeme proto obrátit se se žádostí o poskytnutí informací o měření hluku ve výše uvedených lokalitách na tuto organizaci. Ochrana obyvatel před nepříznivými účinky nadměrného hluku je v kompetenci orgánu ochrany veřejného zdraví, doporučujeme proto dotázat se příslušné hygienické stanice, zda v předmětném území byla prováděna nějaká akustická měření.

IPR Praha disponuje pouze výpočtovou hlukovou mapou pořízenou MHMP, která dokumentuje akustickou situaci na území hlavního města Prahy a která je volně k dispozici na stránkách IPR Praha:

<http://mpp.praha.eu/app/map/atlas-zivotniho-prostredi/cs/hlukova-mapa>

Jelikož IPR Praha nemá žadatelkou požadované informace k dispozici, nezbývá, než poskytnutí požadovaných informací z faktických důvodů odmítnout. V této souvislosti lze odkázat mimo jiné na názor Nejvyššího správního soudu, vyjádřený v rozsudku ze dne 2. dubna 2008, č. j. 2 As 71/2007-56, jenž neexistenci informace považuje za „faktický“ důvod pro odmítnutí žádosti.

Vzhledem k uvedeným skutečnostem rozhodl IPR Praha tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí.

### Poučení:

Proti tomuto rozhodnutí lze podat odvolání, a to ve lhůtě do 15 dnů ode dne doručení písemného vyhotovení tohoto rozhodnutí. Odvolání se podává k Magistrátu hlavního města Prahy, prostřednictvím IPR Praha, Vyšehradská 57, 128 00 Praha 2.

IPR PRAHA  
Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy  
Vyšehradská 57/2077, 128 00 Praha 2  
IČ : 70883858 – příspěvková organizace /2

  
**Mgr. Ondřej Boháč**  
pověřený řízením



INSTITUT PLÁNOVÁNÍ A ROZVOJE  
HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY  
příspěvková organizace

Rozdělovník:

- 1/ Adresát – (na doručenkou)
- 2/ IPR SPE/PRAV
- 3/ IPR INFR – na vědomí
- 4/ IPR SPE + kopie spisu
- 5/ IPR spisovna + spis